

晨鸣集团董事长陈洪国被评为“低碳山东功勋人物”

通讯员张雪梅报道 2013年11月27日，第三届（2013年）低碳山东成果推介会在济南举行。会议对山东省在绿色低碳领域做出积极贡献的先进单位和个人进行了表彰，并对全省300多项低碳成果进行了推介。晨鸣集团董事长陈洪国被评为第三届“低碳山东功勋人物”，同时，晨鸣集团被评为“低碳山东标杆单位”。

“低碳山东”推介活动已举办了三届。本次活动由山东省节能办、山东省科技厅、山东省总工会等13个省直单位（部门）联合主办，主题为“推广低碳成果、促进绿色发展、共建美丽山东”。

现场推介的300多项先进技术成果，涵盖了工业制造、农业科技、节能环保、新能源以及信息技术、现

代服务等各个领域，集中展示山东省低碳发展的成果，为山东省经济转型升级提供科技和平台支撑，对于促进生态山东、美丽山东建设具有重要意义。

近年来，晨鸣集团始终坚持绿色低碳发展理念，勇担社会责任，重视科技创新，通过高新技术改造提升传统造纸产业，大力调整原料和产品结构，积极推动产业转型升级，实现了从传统造纸向现代造纸的转变，实现了从落后产能向先进产能的转换，充分发挥了行业领跑者的作用，实现了规模效益与节能减排的相互促动和良性循环，取得了显著经济效益和社会效益，为建设资源节约型和环境友好型的低碳山东做出了积极贡献。■